8 maTremarndeckmnii Kjacc 1543. Anreopa. 18 mapra 2023.

Ha nocke nzobpazken rpaduk dbyukmun y = f(z). [loctpoiite rpadurn dyHKnit

Aly=f(z—2); |[bly=—flx-2); [Jy=—f(-z—-2); [dy=-1—f(-z-2).

Ha nocke mzobpazken rpacduk dyukinun y = g(x). [locrpoiite rpaduk byuknnn y=3 — g(4 — ). g
9TOr0 HAIUIIUTE MOCIEI0BATEIHLHOCTD TPeobpa3oBaHuil, KOTOPO OH MOJIyYaeTCs U3 UCXOJHOIO.

Pemmure ypasuenune [z] ={z}.
Vipoctire:  [a] {o+1} —{z}: [b][e+1~[a]: [{a+3}-8 [d]fz+3]-8.
[Toctpoiite rpacduxn dyuxnmii:  [a]y= [131)7 + x} ; E Y= [131); — x] ; y=2— [1% — x] .

[To kazk10itf ocu BBIOEPUTE €IMHUIHBIN OTPE30K, PABHBIN 3 KJIETKAM.

@ [TocTpoiite rpacdukn dpyuxiuit. Hamummre mociieroBarelbHOCTD Ipeobpa30BaHmil, KOTOPHIMI OHI

nomyuarorcs.  [aly=—[z+4]; [bly=2—{z}; [cly=3+{2,5—z}.
[ocrpoiite rpadukn Gyukmmit  [a]y= (V4 —x)?; @ y=+/(4—x)%

2 _
Yupocrute u nocrpoiite rpacduxku ynkmmit - [a] y= 5 9 4\_/‘%— @ (z+1) T 4x.

@ [ocrpoiite rpadukn Gyukmmit:  [a] y=[z* —2]; E y=[z]? —2; y={z}*-2.

Haiiure Bce Takume MOIOKUTEIBHBE @, ITO {a} + {%} =1.

8 maremarndeckwnii Kjacc 1543. Anreopa. 18 mapra 2023.

Ha nocke uzobpazken rpaduk dyuknun y = f(z). [locrpoiite rpadukn dyHkunii

Aly=f(z-2); [bly=—f(z-2); [y=—f(-z-2); [dy=-1-f(-z-2).

Ha mocke mzo6pazken rpacduk dbyukun y = g(x). [ocrpoiite rpadbuk dyuknnu y=3 — g(4 —z). s
9TOr0 HAIIMIIATE MOCIC0BATEILHOCTL IIPeobpa3oBaHmil, KOTOPOil OH MOJIyYaeTcs U3 MCXOIHOTO.

Pemure ypasnenne [x] = {z}.
(4] Vupocrure:  [a]{z+1}—{z}; [bllz+1]—[z]; [c]{z+3}-8; [d][z+3]-8
[TocTpoiite rpaduxn dysxnmit:  [a]y= [ g+ x} E y= [ 7 — x] y=2— [1% — ac] .

[To kazk10it ocu BBIOEPUTE €IMHUYIHBIN OTPE30K, PABHBIM 3 KJIETKAM.

(6] TTocrpoiire rpadbuxn dynxmmit. Hamummare moc/ieoBaTebHOCTh TPeoGpa3oBaiii, KOTOPHIMA OHH
nomyuwaorcs.  [a]y=—[z+4]; [bly=2—{z}; [c]ly=3+{25—z}.

[Tocrpoiite rpadpukn dyHKIMIA y=(vV4—1)% E y=+/(4—x)2

2 _
Yupocrure u nocrpoiite rpadbuku GyHknmit  [a]y= . 9 4\_/"5_ E Y= (z+1) 4x.

[9] Hocrpoiite rpabuxu bynxmuii:  [a] y=[2* — 2J; E y=|[z]>—2; y={r}?-2.
Haiizure Bee Takue mosioxkuTesbube a, aro {a} + {%} =1.



omarnnee 3aganue. 18 mapra — 23 maprta
[Tocrpotite rpadukn pynxmit
[aly=2246x+2; [bly=—23—302—3z; [cly=3—[z—5]; [d]y={lz+4|-1}+][z+4|—1].
[Tocrpoiite rpadukn GpyHKIH, BEIOPaB yA00HBII MaIITad.

[aly=2—{1,b—z}; @yzl—[zl[f—x].
Harmmurmmure mocseioBaTe/ibHOCTA TIpeodpPa30BaHmil, KOTOPBIMI 3TH T'PadpUKN MOJIyIeHbl U3 I'padUKOB
y={z} my=z].

Yupocrure u nocrpoiite rpaduk pyHKIHA Y = (1 + = % 2) : <x%§ _l_' %) — x(ﬁi 9) + f:;@)

domariraee 3ajianue. 18 mapta — 23 mapta
[Tocrpotite rpadukn Gyt
[aly=2246x+2; [bly=—23—322—3z; [cly=3—[z—5]; [d]y={lz+4|-1}+][z+4|—1].
[Tocrpotite rpadukn pyHkmii, BLIOpaB ya00HbBII MaIITa0.

1
[aly=2—-{1,5—=z}; @yzl—[z—x].
Hamnumure mocieoBaTe IbHOCTH TTPeOoOpPa30BaHuii, KOTOPBIME 3TU TPadUKU IMOJyIeHbl U3 TpadUKOB
y=A{z} ny=|z].

Vipocture u nocrpoiite rpadux GyHKInn y = (1 + 2 E 2) : <;E§ "_i_ %) — m(a?i 5 + f__ x2> .



